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Accesso alla Piattaforma iPartner
L’applicativo è web based quindi, è accessibile da tutti i browser internet. 

Per effettuare l’accesso, digitare l’indirizzo ‘ cemon.o2b.it ‘ nella barra degli indirizzi del vostro iPad

(Figura D0 – 1) al click inizierà il caricamento. Al termine del caricamento, è possibile aggiungere il 

collegamento per l’accesso rapido alla piattaforma iPartnr dalla home dell’iPad, per aggiungerlo 

clicca su: (Figura  D0 -2) apparirà la schermata (Figura D1), cliccando sul pulsante (Figura D1 -1), 

apparirà la schermata (Figura D2), infine cliccando sul pulsante (Figura D2 -1) Verrà aggiunta nel 

primo riquadro libero della home dell’ipad l’icona con il logo Ce.M.O.N che al click darà accesso 

diretto all’applicativo.
Figura D1 
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Figura D0

Figura D2 

1

I test di compatibilità sono stati effettuati con Safari per iOs 7.2, display da 9,7 pollici con risoluzione 

2048x1536. Eventuali accessi alla piattaforma, da altri browser con risoluzioni differenti, potrebbero 

causare una errata visualizzazione o malfunzionamenti inaspettati.
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Autenticazione alla piattaforma iPartner – Richiesta/Recupero Credenziali 

Per accedere alla piattaforma iPartner, bisogna essere sati accreditati dall’Edap del Ce.M.O.N..

Sono accreditati tutti i possessori di un email x.xxxxxx@cemon.eu appartenenti all’area Revis (rete 

vendita).

Per ottenere il ‘LONG ID’ e ‘PASSWORD’ che consentono l’accesso, segui le seguenti istruzioni, tali 

istruzioni sono valide anche in caso di smarrimento:

Clicca su ‘Id e Password Dimenticati’ (Figura D4 -1), apparirà la schermata (Figura D5), inserisci la 

tua mail con estensione @cemon.eu (esempio a.caglieri@cemon.eu) nel campo (Figura D5-1)e 

premi il tasto ’Richiedi’ (Figura D5-2),in caso di corrispondenza dell’indirizzo nel db,  il sistema genera 

il messaggio (Figura P6), quindi premere il tasto (Figura D6 – 2) per rieseguire il login. In caso di errore 

il sistema genera il messaggio (Figura D7). 

Note. E’ possibile contattare il l’Edap cemon utilizzando il modulo ‘Richiedi Assistenza’ pulsante 

(Figura D4 – 2), inserendo i campi richiesti (Figura D8).

Figura D4

1

Figura D5 

1

2

Figura D6 

1

2

Figura D7 

2

Figura D8 

;

6


